



Protokoll nr 5/2024
Styrelsen Västergötlands Golförbund
Teamsmöte 23 september kl 18:00

Närvarande:

Anders Ericsson	(AE)	Ordförande
Per Tenning	(PT)	Ledamot
Lena Karlsson	(LK)	Ledamot
Magnus Fridén	(MK)	Ledamot
Mikael Andersson	(MJA)	Ledamot
Claes Andersson	(CA)	Adjungerad
Margareta Hillerström	(MHI)	Sekreterare, adj

Ej närvarande:

Christer Karlsson	(CK)	Ledamot
--------------------------	------	---------

§ 41

Mötets öppnande

Ordförande **Anders Ericsson** hälsar alla välkomna.

§ 42

Godkännande av kallelse och dagordning

Beslut: Styrelsemötet befanns behörigen utlyst. Den föreslagna dagordningen godkändes.

§ 43

Val av protokolljusterare

Beslut: **Per Tenning** valdes att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll.

§ 44

Föregående mötesprotokoll

Protokoll nr 4/2024, som tidigare har varit utskickat för godkännande, godkändes och lades till handlingarna.

§ 45

Ordföranden

Anders Ericsson

Agendan för styrelsens och kommittéernas planeringsmöte den 6 okt gicks igenom och ska skickas ut till deltagarna under morgondagen. Zonordförandena kommer att bjudas in till mötet.

Höstårsmötets program den 23 november kommer att inledas med SGFs Marcus Norman, Martin Karlsson samt en klubbrådgivare. Syftet är att diskutera och förankra strategi 2031.

§ 46

Kommittéverksamhet

Tävling: Seriespelet och finalerna samt DM är avklarade. Anmälan för nästa års seriespel är utskickad. Påminnelse till klubbarna om möjligheten för damer, att 2 klubbar kan bilda ett lag. Syftet är att få fler damer att tävla och med fler lag så kommer resorna i respektive grupp att minska.

Dam: Ladies Tours sista omgång och finalspel avgjordes den 15 sept på Ekarnas GK, 56 damer deltog. Damkommittén kommer att ha möte den 13 okt med planering inför 2025.

Bana: Kommittén har haft möte den 10 sept på Ulricehamns GK. Skyllarna för biologisk mångfald får beställas till självkostnadspris. Ingen ersättning från Lsty.

Den 19-20/9 var det regionträff på Skaftö GK.



Ungdom/elit: Den 21-22 september var det Minicamp, ett juniorläger för 12-16 åringar på Lidköpings GK. Temat för lägret är "testa att vara på golfläger". De övade på närspel, range och spel på banan.

Regel & Hcp: Har utbildat en ny domare från Töreboda.

Para Golfen: Inget att rapportera.

§ 47

Ekonomi/Kansli

Margareta kommer att skicka ut budgetresultatet per den sista september till alla kommittéer och styrelsen inför mötet den 6 oktober.

Mikael Pauli Skövde GK är ny zonordförande för norra zonen. Alla klubbordföranden i zonen har bifallit förslaget.

Höstens zonmöten: Närvarande på Borås GK (Pulsen) 24/10 Mikael och Magnus, på Ekarnas GK 29/10 Anders och Lena och på Skövde GK 30/10 Per och Margareta. Klubbrådgivarna, Peter B och Peter E, kommer att medverka vid varsina platser för information från SGF. Margareta tar fram ett gemensamt material med 2-3 ppt-bilder.

Kallelsen till höstårsmötet skickas ut 40 dagar innan mötet.

§ 48

Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 49

Nästa möte

Den 7 okt via teams kl 18:00. Anders Ericsson skickar länken till teams.

§ 50

Mötet avslutas

Ordförande **Anders Ericsson** tackar för mötet och avslutar.

Protokollförare


Margareta Hillerström

Ordförande


Anders Ericsson

Justerare


Per Tenning